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Ｑ．あなたは普段、「エコバッグ」をお使いになっていますか。（ＳＡ）

持っているエコバックは「もらったもの」の方が
多いが、「購入したもの」も半数を超えている
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エコバックは「スーパーマーケット」を中心に
様々な業種・業態で使われている模様

エコバックは「スーパーマーケット」を中心に
様々な業種・業態で使われている模様

Ｑ．あなたが「エコバッグ」をお使いになる理由としてあてはまるものをすべて
お知らせください。　（ＭＡ）
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Ｑ．あなたがお持ちの「エコバッグ」は購入したものですか、もらいものですか。（ＳＡ）

エコバック所有者ベース　N=828

全体　N=1460

Ｑ．どのような店舗での買い物に「エコバッグ」をお使いになりますか。　（ＭＡ）
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エコバック所有者ベース　N=828

エコバックの主な使用理由は「環境保護」と
「レジ袋をゴミ袋として利用できないから」
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購入したもの：購入したもの：51.751.7％％

もらったものもらったもの ：：71.971.9％％

　エコバックに関する調査　（２００７年１２月度） ※詳細データを知りたい時は、こちらにアクセス！ ⇒
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